



В рамках празднования юбилея Минсвязи сотрудники министерства награждены от других госорганов

Начальник отдела почтовой связи Светлана Константиновна Шиманская удостоена Грамотой Патриаршего Экзарха в благословении за труды во славу Белорусской Православной Церкви.

Министр связи и информатизации Шульган Константин Константинович награжден нагрудным знаком отличая ГУ «Национальный центр интеллектуальной собственности» «За заслуги» за значительный вклад в реализацию государственной политики в сфере охраны прав на объекты интеллектуальной собственности.

Награждена Грамотой Национального центра интеллектуальной собственности за значительный вклад в формирование национальной системы интеллектуальной собственности **заместитель Министра связи и информатизации Рябова Анна Николаевна**.

Благодарность генерального директора Национального центра интеллектуальной собственности Ряболова Владимира Анатольевича за значительный вклад в реализацию государственной политики в сфере охраны прав на объекты интеллектуальной собственности объявлена **начальнику управления реализации государственных ИКТ-проектов и закупок Бондаренко Максиму Анатольевичу**

Почетная грамота Государственного военно-промышленного комитета за образцовое выполнение служебных обязанностей, многолетнюю, добросовестную работу вручена **начальнику управления и регулирования радиочастотного спектра электросвязи и Корзуну Дмитрию Николаевичу**.

За многолетнее плодотворное сотрудничество с Академией управления при Президенте Республики Беларусь и значительный вклад в совершенствование системы подготовки кадров в системе управления **заместитель Министра связи и информатизации Рябова Анна Николаевна** награждена Почетной грамотой Академии управления при Президенте Республики Беларусь.

Грамотой Академии управления при Президенте Республики Беларусь за эффективное взаимодействие и плодотворное сотрудничество с Академией управления при Президенте Республики Беларусь при реализации образовательных программ повышения квалификации руководящих работников и специалистов награжден **консультант управления координации отраслевых проектов информатизации Бурак Евгений Александрович**.

Почетная грамота Витебского областного исполнительного комитета за многолетнюю добросовестную работу, значительные достижения в государственной гражданской службе, особый вклад в работу по активизации реализации и развитию цифровых технологий и ИКТ проектов в Витебской области вручена **заместителю начальника управления реализации государственных ИКТ-проектов и закупок Шорр Елене**

Александровне.

На основании приказа начальника оперативно – аналитического центра при Президенте Республики Беларусь Павлюченко Андрея Юревича за заслуги в обеспечении национальной безопасности Республики Беларусь награжден ценным подарком **первый заместитель Министра Ткач Павел Николаевич**.

На основании приказа Министра обороны Республики Беларусь, генерала-лейтенанта Хренина Виктора Геннадьевича ценным подарком **награжден Министр связи и информатизации Шульган Константин Константинович**.

На основании приказа Начальника Генерального штаба Вооруженных Сил - первого заместителя Министра обороны Республики Беларусь Муравейко Павла Николаевича ценными подарками награждены:

- Лифоренко Сергей Анатольевич Заместитель начальника управление электросвязи и регулирования радиочастотного спектра
- Губенко Вадим Владимирович начальник сектора по режимно-секретной и мобилизационной работе
- Федотков Александр Леонидович ведущий инженер сектора по режимно-секретной и мобилизационной работе.

В рамках продвижения Администрацией связи на международной арене интересов Республики Беларусь достигнуты серьёзные успехи в ходе взаимодействия с Региональным содружеством в области связи.

Приказом генерального директора РСС Бородина Алексея Сергеевича за значительный вклад в работу данного содружества, высокий профессионализм представителей Администрации связи Республики Беларусь на руководящих позициях в рабочих органах Содружества и значительные достижения в области развития связи и информационно-коммуникационных технологий на национальном и международном уровнях **вручен Диплом Министерству связи и информатизации**.

В рамках мероприятия отмечено, что более 8 лет за Минсвязи закреплена «Белорусская республиканская федерация фехтования» и Министр является Председателем попечительского совета республиканской федерации фехтования.

Председателем белорусской республиканской федерации фехтования Соколовским Виталием Андреевичем были вручены памятные награды члену ревизионной комиссии **Жудро Ольге Николаевне**, а также председателю попечительского совета федерации фехтования, **Шульгану Константину Константиновичу** за личный вклад в развитие фехтования и в честь 70-ти летнего юбилея Министерства связи и информатизации.

--

Изображение



Изображение



Изображение



Изображение



Изображение



Изображение



Изображение



Source URL:

<https://mpt.gov.by/v-ramkakh-prazdnovaniya-yubileya-minsvyazi-sotrudniki-ministerstva-nagrazhdены-от-drugikh>